

Amtsblatt

der Stadt Rheinberg

Amtliches Bekanntmachungsblatt

29. Jahrgang Ausgabetag: 17.06.2015 Nr. 21

`		
	<u>Inhalt</u> :	<u>Seite</u> :
	Einladung zu einer Sitzung des Rates der Stadt Rheinberg am 23.06.15	174 – 176
-	Einladung zu einer Sitzung des Bau- und Planungsausschusses des	177 – 178
	Rates der Stadt Rheinberg am 24.06.15	
_	Einladung zur Versammlung der Jagdgenossen des gemeinschaftlichen	179
	Jagdbezirkes Rheinberg-Budberg am 16.07.15	

Impressum:

Herausgeber:

Der Bürgermeister, 47495 Rheinberg, Kirchplatz 10 (Stadthaus) Bürgermeister der Stadt Rheinberg

Verantwortlich für den Inhalt:

Nach Bedarf

Erscheinungsweise: Bezug:

Einzelbezug ist kostenlos bei Abholung im Stadthaus der Stadt Rheinberg, Zimmer 8 (Auskunft), und anderen

Auslegestellen im Stadtgebiet möglich.

Das Amtsblatt steht im Internet unter der Adresse www.rheinberg.de zum kostenlosen Download zur

Verfügung.

Kontakt:

Stadtverwaltung Rheinberg, Zimmer 110,

Telefon 02843/171-131, Telefax 02843/171-480, e-mail-Adresse: Stadtverwaltung@Rheinberg.de



Rheinberg, den 11.06.2015

Einladung

zu einer Sitzung des **Rates** der Stadt Rheinberg am Dienstag, 23. Juni 2015, um 17:00 Uhr in der Stadthalle des Stadthauses in Rheinberg

I. öffentliche Sitzung

Tagesordnung

ТОР	Betreff	Vorlagennum- mer	
1	Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschluss- fähigkeit		
2	Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO		
3	Anerkennung der Niederschrift über die Sitzung vom 02.06.2015		
4	Fragestunde der Einwohner gemäß Geschäftsordnung		
5	Genehmigung der Empfehlung des Haupt- und Finanz- ausschusses vom 24.03.2015		
5.1	Organisation der Reinigung öffentlicher Gebäude der Stadt Rheinberg Berichterstatter: Herr Mennicken	101/2015 - 1	
6	Genehmigung der Empfehlung des Jugendhilfeaus- schusses vom 19.05.2015		
6.1	Satzung der Stadt Rheinberg über die Erhebung von Elternbeiträgen Berichterstatter: Herr Kung	166/2015 - 1	
7	Genehmigung der Empfehlung des Schulausschusses vom 28.05.2015		
7.1	Bildung einer Dependance der Europaschule Rheinberg im Schulgebäude an der Kurfürstenstraße Berichterstatter: Herr Heyde	173/2015	
8	Genehmigung der Empfehlung des Betriebsausschusses vom 9.6.2015		

ТОР	Betreff	Vorlagennum- mer
8.1	Jahresabschluss und Lagebericht 2014 des Dienstleis- tungsbetriebes der Stadt Rheinberg Berichterstatter: Herr Devers	185/2015
9	Genehmigung der Empfehlung des Haupt- und Finanz- ausschusses vom 16.06.2015	
9.1	Erhalt der Notfallpraxis in Rheinberg hier: Antrag der SPD-Fraktion vom 03.06.2015 Berichterstatter: Herr Mennicken	204/2015
10	Anpassung der Betriebssatzung an die Änderung der Eigenbetriebsverordnung	195/2015
11	Verbindlicher Zeitplan zur Erstellung der Jahresabschlüsse bis 2012	197/2015
12	Neubildung der Genossenschaftsversammlung der LINEG	207/2015
13	Ergänzung(en) der Tagesordnung	
14	Bericht über die Ausführung von Beschlüssen	
15	Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes	

II. nichtöffentliche Sitzung

Tagesordnung

ТОР	Betreff	Vorlagennum- mer
16	Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschluss- fähigkeit	
17	Anerkennung der Niederschrift über die Sitzung vom 02.06.2015	
18	Genehmigung der Empfehlung des Haupt- und Finanz- ausschusses vom 16.06.2015	
18.1	Entwicklung "Kommunales Wasserwerk GmbH" (KWW) und "Kommunaldienste Niederrhein Holding GmbH" (KDN)	
19	Vergabeverfahren	•
20	Verleihung des Ehrenringes der Stadt Rheinberg	
21	Ergänzung(en) der Tagesordnung	
22	Bericht über die Ausführung von Beschlüssen	
23	Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes	



Rheinberg, den 10.06.2015

Einladung

zu einer Sitzung des **Bau- und Planungsausschusses** des Rates der Stadt Rheinberg am Mittwoch, 24. Juni 2015, um 17:00 Uhr, im Sitzungszimmer Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

I. öffentliche Sitzung

Tagesordnung

TOP	Betreff	Vorlagennummer
1	Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschluss- fähigkeit	
2	Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO	
3	Anerkennung der Niederschrift über die Sitzung vom 06.05.2015	
4	Radwegeplanung in Millingen - Stellungnahme zur Planung des Kreises Wesel an der K 31	145/2015 - 1
5	Integriertes Handlungskonzept Innenstadt Rheinberg - Sachstand - Weiteres Vorgehen	203/2015
6	Bebauungsplan Nr. 13 - Baerler Straße/Kuhdyk - in Vierbaum - Vorstellung eines städtebaulichen Entwurfs	202/2015
7	Bebauungsplan Nr. 12 - Rheinberger Stra- ße/Rheinkamper Straße - in Rheinberg-Budberg - Vorstellung der Straßenausbauplanung	201/2015
8	Straßenbenennung - Bebauungsplan Nr. 12 - Rheinberger Straße / Rhein- kamper Straße - in Rheinberg-Budberg	143/2015 - 1
9	Änderung der Ampelschaltungen - Antrag der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN vom 16.01.2015	208/2015
10	Lieferung von elektrischer Energie für alle Lieferstellen der Stadt Rheinberg ab dem Jahr 2017	199/2015

TOP	Betreff		Vorlagennummer
11	Nachrüsten von Zählern in städtischen Gebäud - Antrag der CDU-Fraktion vom 28.05.2015	den	205/2015
12	Veränderungen im Abwasserbeseitigungskonz 2020	ept 2015 -	200/2015
13	Ergänzung(en) der Tagesordnung		
14	Bericht über die Ausführung von Beschlüssen		
15	Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes		

II. nichtöffentliche Sitzung

<u>Tagesordnung</u>

TOP	Betreff	Vorlagennummer
16	Prüfung der Einladung und Beschlussfähigkeit	
17	Anerkennung der Niederschrift über die Sitzung vom 06.05.2015	
18	Berichtswesenliste über Aufträge ab 5.000 €	
19	Ergänzung(en) der Tagesordnung	
20	Bericht über die Ausführung von Beschlüssen	
21	Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes	

Jagdgenossenschaft für den gemeinschaftlichen Jagdbezirk Rheinberg – Budberg 15.06.2015

Einladung

zur Versammlung der Jagdgenossen des gemeinschaftlichen Jagdbezirkes Rheinberg-Budberg am Donnerstag, dem 16. Juli 2015, 20.00 Uhr, in der Bahnhofsgaststätte Budberg (Remise), Rheinkamper Straße.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Feststellung der Teilnahme- und Vertretungsberechtigung der Anwesenden nach § 7 der Satzung der Jagdgenossenschaft
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die Jagdgenossenschaftsversammlung vom 22.05.2014.
- 4. Bericht über die Kassenführung und die Prüfung der Rechnung 2014/2015
- 5. Entlastung des Vorstandes für das Jagdjahr 2014/2015
- 6. Beschluss der Jagdgenossenschaft über die Funktion der neuen Geschäftsführerin in Personalunion als Schriftführer und Kassierer
- 7. Beschluss des Haushaltsplanes für das Jagdjahr 2015/2016
- 8. Nachwahl eines Kassenprüfers
- 9. Verschiedenes

Die Einladung wird entsprechend der Satzung öffentlich bekannt gemacht. Eine persönliche Einladung zu der Jagdgenossenschaftsversammlung ergeht nicht.

Wilhelm Croonenbrock
Jagdvorsteher